

Я, мама хочу выразить огромную благодарность всему коллективу детского противотуберкулезного санатория «Толпар», где находилась на лечении моя дочь с по 2018года. В этом коллективе работают умные, опытные, добрые, заботливые с огромным сердцем и прекрасной душой люди.

Очень хочется отметить хорошими словами нашего воспитателя 5 группы Елену Борисовну. Она очень внимательна добра по отношению к каждому ребенку, стремиться, что бы санаторий стал теплым домом, где царит дружелюбная обстановка - это успокаивает и радует нас.

От всей души благодарю Елену за компетентность, педагогический талант, душевную щедрость, и за умение находить «ключик» к каждому ребенку, за любовь, которую дарит нашим детям.

А также хочется сказать большое спасибо нашему лечащему врачу Мансуру Н за чуткость и внимание, за профессионализм, индивидуальный подход, за проведенные беседы, лечение и консультации.

Отдельную благодарность выражаю младшему медицинскому персоналу санатория за чистоту, уют, комфортное прибывание наших детей.; мед. сестрам . Е.П., Т.Н., О.Е., С.К., Э.Р.

Желаю всему коллективу санатория « Толпар» благополучия, процветания, новых побед и самое главное, чтобы труд был оценен по достоинству и приносил вам удовлетворение.

С искренней благодарностью добрыми пожеланиями Г.Г.